
2073º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  23/02/2026 16:00
  Encerramento: 23/02/2026 18:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Peterson Xavier
Vice-presidente: Ver. Joaquim Maciel
1ª Secretária: Ver. Professora Dani
2° Secretario: Ver. Theocir da Farmácia

Lista de Presença

Ver. Áureo Da Silva Vilela
Ver. Delson Nina
Ver. Gilvanildo Cardozo Teixeira
Ver. Joaquim Maciel
Ver. Lucas Tonet
Ver. Mauro Carrilho
Ver. Professora Dani
Ver. Theocir da Farmácia
Ver. Peterson Xavier

Narrativa

 
ATA Nº. 2.073 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DE 2025/2028 DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARAGUARI, ESTADO
DE MATO GROSSO DO SUL, realizada aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e
seis (23/02/2026), nesta Câmara Municipal de Jaraguari/MS, sito à Rua Jose Serafim Ribeiro, 241, no Plenário
de Deliberações Vereador Paulo Carrilho Arantes, segunda-feira, às 16h00. Presentes os Vereadores: Peterson
Martins Xavier – PSD – Presidente, Joaquim Maciel de Sousa – PSDB – Vice-Presidente, Profª Dani
Martins - PP – 1ª Secretária, Theocir da Farmácia – PSDB – 2º Secretário, Áureo da Silva Vilela – PSDB,
Delson Nina – Republicanos, Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL, Lucas Tonet - PSDB e Mauro Carrilho
Montealvão - Republicanos. Comprovado o número legal para abertura da Sessão, o Vereador Presidente
Peterson Martins Xavier declarou “Sob a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declaro
aberta a presente Sessão Ordinária, do dia 23 de fevereiro de 2026”.  Solicitou a Vereadora Profª Dani Martins
para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que após ser lida, foi colocada em discussão e votação, sendo
aprovada pelos Vereadores. Em seguida solicitou a 1ª Secretária que fizesse a leitura das Correspondências
Recebidas e Indicações: Da Secretaria Municipal de Saúde, Ofício nº 005/2026, encaminhando resposta do
Ofício nº 001/2026, de autoria do Vereador Gilvanildo Cardozo Teixeira, sobre o Processo da JR Peças e
Serviços Automotivos, Ofício nº 023/2026, solicitando o Plenário para a realização da Auditoria de Prestação de
Contas da Secretaria Municipal de Saúde; Da Promotoria de Justiça de Bandeirantes, Ofício nº 0112/2026,
solicitando cópia integral do Processo Administrativo da Empresa Costa Materiais para Construção; Da Servidora
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Delieusa Custódia da Silva Vieira, Requerimento solicitando o gozo de Férias; Indicação nº 006/2026, de
autoria do Vereador Delson Nina – Republicanos, a ser ao Exmo. Srº Claúdio Ferreira da Silva – Prefeito
Municipal de Jaraguari-MS, fazendo o seguinte pedido: providenciar a recuperação da estrada da região da
Fazenda Alvorada com patrolamento e cascalhamento; Indicação nº 007/2026, de autoria do Vereador Theocir
da Farmácia – PSDB, a ser encaminhada ao Exmo. Srº Claúdio Ferreira da Silva – Prefeito Municipal de
Jaraguari-MS, com cópia ao Senhor Renê Sérgio Lima de Moura - Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras
e Serviços Públicos, fazendo o seguinte pedido: providenciar a construção de um local adequado para o depósito
de resíduos domésticos, com coleta realizada uma vez por semana, na região do Para Tudo, neste Município.
Terminada a Leitura das Correspondências Recebidas e Indicações passou-se à Ordem do Dia: Não havendo
nenhuma matéria a ser votada passou-se Grande Expediente: O Vereador Theocir da Farmácia –
PSDB cumprimentou a todos; comentou que recebeu reclamação sobre a iluminação pública, e que levou ao
conhecimento do Secretário Municipal de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos que informou que está
faltando reatores; sobre os medicamentos disse que cobrou da Senhora Silvia – Secretária Municipal de Saúde
que tome providencias para não deixar faltar, bem como a contratação dos profissionais Ginecologista e
Fonoaudiólogo; falou que fez a indicação solicitando um local para depositar o lixo dos moradores da região do
Para Tudo porque é uma questão ambiental, inclusive é proibido queimar como antigamente; disse que
encaminhou Ofício ao Prefeito e a Secretária Municipal de Saúde solicitando que resolva a questão dos
motoristas disponibilizando um local para alimentação quando estiverem em Campo Grande a serviço; comentou
que pediu para que  a Secretária Senhora Silvia resolva a questão do atendimento odontológico; por fim informou
que na terça feita os Nobres Pares e o Prefeito irão a Brasília em busca de recursos financeiros. O Vereador
Peterson Martins Xavier – PSD justificou que a antecipação da Sessão foi pelo motivo que os Vereadores
juntamente com o Prefeito vão a Brasília nesta semana em busca de recursos financeiros, e que a ida logo no
começo do ano é em razão que esse ano tem eleição e os Deputados e Senadores tem um prazo para destinar
Emenda Parlamentar; cuja oportunidade estão aproveitando para levar vários projetos de obras para nosso
Município. Terminado o Grande Expediente passou-se às Explicações Pessoais: Os Vereadores Theocir da
Farmácia, Mauro Carrilho e Peterson Martins utilizaram desse momento para falar de assuntos que foram
abordados durante a Sessão.  Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente declarou “Sob a proteção de
Deus e em nome da Liberdade e da Democracia declaro encerrada a presente Sessão”, e na sequência
determinou a lavratura desta Ata, que após ser lida discutida e aprovada, vai assinada pelos Vereadores
presentes e por mim Silvia Gloria Gomes de Oliveira – Redator e Revisor de Debates que a digitei:

Áureo da Silva Vilela – PSDB                                                    Delson Nina - Republicanos
         Vereador                                                                                     Vereador
 
Gilvanildo Cardozo Teixeira – PL                                               Lucas Tonet - PSDB
         Vereador                                                                                      Vereador
 
Mauro Carrilho Montealvão – Republicanos                             Joaquim Maciel de Sousa - PSDB
         Vereador                                                                                      Vice-Presidente
 
Profª Dani Martins – PP                                                                Theocir da Farmácia - PSDB
       1ª Secretária                                                                                  2º Secretário
  

Peterson Martins Xavier – PSD
Presidente

Silvia Gloria Gomes de Oliveira
Redator e Revisor de Debates
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2072/2026   Aprovada
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